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Ata de Sessão

Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN
                                                                   - XVI Legislatura –

Ata 36/2022 da 36ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, realizada no dia 28 de novembro de 2022, presidida pelo
vereador Renan Sartori MDB. 

Ata 362022 da 36ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, realizada no dia 28 de novembro de 2022, presidida pelo
vereador Renan Sartori MDB. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Joel da Silva Reis, Neri
da Farmácia, Roberto Cavallin  e Rosi Ecker Schmitt,  compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro,  Cícero Altreiter e
Rodrigo Paim, vereador Wendel Cardoso e pela Bancada do Partido dos Trabalhadores vereador Prof. Daniel. Senhor Presidente iniciou
a Sessão  saudando a presença dos senhores vereadores,  da Imprensa, da comunidade, dos internautas que nos acompanham pelas
redes sociais, dos servidores desta Casa. Invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 36ª Sessão Ordinária de
2022 da Câmara Municipal de Gramado, realizada no dia 28 de novembro de 2022, e convidou a todos para em pé ouvir a execução do
Hino Riograndense. Na sequência solicitou a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti  para fazer a leitura da
Bíblia: 2 Timóteo 1:7 e em ato contínuo Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 35 da 35ª Sessão Ordinária de 21.11.2022 e após
colocou em votação a Ata 35 da 35ª Sessão Ordinária de 21.11.2022. Aprovada por unanimidade. Presidente colocou em discussão a
Ata 08 da 8ª Sessão Extraordinária de 24.11.2022 e após colocou em votação a Ata 08 da 8ª Sessão Extraordinária de 24.11.2022.
Aprovada por unanimidade. Após, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti para fazer a Leitura do
Expediente, e na sequência  abriu o espaço do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Wendel
Cardoso, Cícero Altreiter, Joel da Silva Reis, Neri da Farmácia, Prof. Daniel, Renan Sartori, Roberto Cavallin, Rodrigo Paim, Rosi
Ecker Schmitt. Após Presidente passou ao espaço da Ordem do Dia.  1 – Senhor Presidente colocou em discussão Recebimento de
Denúncia de representação do munícipe Júlio Dorneles contra o Vereador Joel da Silva Reis (PP) por infração político administrativa, para
fins de atendimento do Decreto n° 201/1967. Lembrando que essa votação se dará apenas para o recebimento da denúncia, ou seja, caso
a maioria simples votar pelo recebimento desta, será instituída através de sorteio ainda na Sessão de hoje, uma Comissão Processante a
ser composta por três vereadores desempedidos e respeitando a proporcionalidade partidária, os quais elegerão o Vereador Presidente e
Vereador Relator conforme o Decreto de Lei 201/1967, para dar andamento aos trabalhos e análise desta representação. A votação se
dará de maneira simples onde o denunciado vereador Joel da Silva Reis também poderá votar, e em caso de empate, o Presidente votará
para o desempate. Senhor Presidente colocou em votação  Recebimento de Denúncia de representação do munícipe Júlio Dorneles
contra o Vereador  Joel  da Silva Reis (PP) por infração político administrativa,  para fins de atendimento do Decreto n° 201/1967.  Os
vereadores  favoráveis  ao  recebimento  da  denúncia  permaneçam  sentados,  os  contrários  levantem-se.  Recebimento  de  Denúncia
arquivado por  cinco votos contrários  e três votos  favoráveis.  2 –  Senhor  Presidente colocou em discussão Projeto de Decreto do
Legislativo 003/2022 da Mesa Diretora.  “Dispõe sobre a aprovação das contas do governo do município de Gramado,  referente ao
exercício  de  2019,  sob a  responsabilidade de João Alfredo  de Castilhos  Bertolucci”.  Este  Projeto  de  Decreto  passou somente  pela
Comissão de Finanças Orçamentos e Contas Públicas, cujo relator foi o vereador Celso Fioreze, onde o parecer desta Comissão foi
favorável à tramitação do projeto. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Decreto do Legislativo 003/2022
da Mesa Diretora. Aprovado por unanimidade. 3 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 040/2022 da Mesa Diretora e demais
vereadores.  “Moção de Apoio pela aprovação do PL 1.985/2019 que dispõe sobre a permanência de fisioterapeuta nos CTI’s”.  Em ato
contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 040/2022 da Mesa Diretora e demais vereadores. Aprovado por unanimidade. 4 -
Senhor Presidente colocou em discussão Moção 041/2022 do vereador Celso Fioreze e demais vereadores.  “Moção de Aplausos pela
passagem dos 10 anos do Armazém 845”. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 041/2022 do vereador Celso
Fioreze e demais vereadores. Aprovado por unanimidade. 5 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 042/2022 do vereador Joel
da Silva Reis e demais vereadores. “Moção de Aplausos em reconhecimento a Sra. Cláudia Vieira Wiltgen, pelo prêmio obtido no Duelo
de Prendas, realizado nos dias 21 a 23 de outubro na cidade de Bom Jesus, na modalidade Laço Comprido”.  Em ato contínuo Senhor
Presidente colocou em votação Moção 042/2022 do vereador Joel da Silva Reis e demais vereadores.  Aprovado por unanimidade.  6 -
Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 043/2022 da Bancada do PSDB. “Concede o título de Cidadão
Gramadense”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi
o vereador Joel da Silva Reis, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia. Os pareceres das duas comissões
foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em
votação Projeto de Lei do Legislativo 043/2022 da Bancada do PSDB. Aprovado por unanimidade. 7 - Senhor Presidente colocou em
discussão  Projeto de Lei Ordinária 113/2022 do  Executivo Municipal.  “Autoriza o município de Gramado a contribuir financeiramente
com o CPM da EMEI Tia Carmelina I, e dá outras providências”.  Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A
Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Cícero Altreiter, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador
Neri da Farmácia. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da
Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt  fez o uso da palavra.  Em ato contínuo
Senhor Presidente colocou em votação  Projeto de Lei Ordinária 113/2022 do  Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade. Por
solicitação de Questão de Ordem, Presidente Renan autorizou a saída da Sessão do vereador  Rodrigo Paim, e na sequência abriu o
espaço das Explicações Pessoais, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Roberto Cavallin, Rosi Ecker Schmitt,
Cícero Altreiter, Prof. Daniel, Joel da Silva Reis, Wendel Cardoso, Renan Sartori e Neri da Farmácia. Antes de encerrar esta Sessão 
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Presidente passou aos Avisos da Presidência e encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão
Ordinária da Câmara de Vereadores, boa noite a todos”.  Sala de Sessões  em 28 de novembro de 2022. Mª Aparecida Oaigen Benetti,
Assessora de Cerimonial e Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

RENAN SARTORI                                                                        PROF. DANIEL                     CÍCERO ALTREITER                                         
    Presidente                                                                             Vice-Presidente                  1º Secretário

WENDEL CARDOSO                                                               ROBERTO CAVALLIN                                                       JOEL DA SILVA REIS
        Vereador                                                                        Vereador Progressista                                                    Vereador Progressista
 

ROSI ECKER SCHMITT                                                          NERI DA FARMÁCIA                                                           RODRIGO PAIM
Vereadora Progressista                                                    Vereador Progressista                                                          Vereador MDB
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